
Zápis z jednání ÚORM ze dne 19. 2. 2026 v Praze 
 

Přítomni: Burdychová Julie, Crháková Martina, Dopitová Andrea, Hoffmann Josef, Hronek Pavel, Chlápek Jiří, Orgoník  

   Josef, Plačková Anna, Říhová Tereza, Sobotková Milena, Urbánek David, Vaněčková Jana, Vilímková Dana,  

    Zdražila Tomáš 

Omluveni: Bidmon Jiří, Burdychová Julie, Němečková Monika, Trojancová Jana,   

 

 

PROGRAM: 

 

• Vyhodnocení Projektu SH ČMS na rok 2025 (Mladí hasiči 2025), schválení vyúčtování 

• Vyhodnocení školení vedoucích mládeže I. Stupně 

• OZ – Halové soutěže MH v disciplínách CTIF 

• Kvalifikační limity Halového MČR v běhu na 60 m s překážkami 2026 

• Výkonnostní třídy 

• OZ – Školení rozhodčích soutěží mládeže KS I. 

• OZ – MČR ZHVB pro ročník 2025/2026 

• Pracovní verze OZ postupových a kvalifikačních kol soutěží mladých hasičů  

/doporučené OZ krajských kol, termíny, úpravy/ 

• Pracovní verze rámcového OZ ZHVB pro ročník 2026/2027 

/podněty na úpravu/ 

• Příprava školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS 

• Příprava celorepublikového setkání vedoucích OORM a KORM 

• OZ – kurzu zdravotníků zotavovacích akcí (ZZA) 

• Aktualizace Průvodce plnění odznaků odborností – průběh plnění 

 

 

Vyhodnocení Projektu SH ČMS na rok 2025 (Mladí hasiči 2025) – schválení vyúčtování 

Josef Orgoník předložil vyúčtování Projektu SH ČMS za rok 2025.  

Přidělená částka, která byla prostřednictvím dotace od MŠMT získána, byla řádně vyčerpána v souladu s účelovým 

určením výzvy a byla včas a řádně vyúčtována.  

 

Rada schválila vyúčtování Projektu Mladí hasiči 2025. 

 

Vyhodnocení školení vedoucích mládeže I. stupně 

Martina Crháková zhodnotila školení, které se konalo 29. – 30. 11. 2025 v Hasičském hotelu v Přibyslavi. Školení se 

zúčastnilo 18 účastníků.  

Do programu školení byla zařazena i přednáška od Policie ČR – „Hrozby dnešní doby“, která měla velký úspěch, stejně 

jako přednáška „Stejnokrojový předpis“ od Dany Vilímkové. 

Školení z pohledu lektorů i účastníků (zpětná vazba) proběhlo standardně, bez závažných nedostatků. 

 

OZ – Halové soutěže MH v disciplínách CTIF 

ÚORM per rollam schválila OZ Halové soutěže družstev mladých hasičů v disciplínách CTIF dne 16. 2. 2026. Informace 

o konání soutěže byla zveřejněna na webu mladez.dh.cz. Soutěž proběhne 29. března 2026 v Atletické hale Vítkovice, 

Ostrava.  

 

Kvalifikační limity Halového MČR v běhu na 60 m s překážkami 2026 

ÚORM per rollam dne 28. 1. 2026 schválila kvalifikační limity pro rok 2026 včetně postupového klíče Halového MČR v 

běhu na 60 m s překážkami 2026. Kvalifikační limity jsou zveřejněny na stránkách mladez.dh.cz v sekci Sportovní 

činnost / MČR v běhu na 60 m s překážkami. 

 

Mladší dívky/chlapci 7 – 8 let:  20,00 s  

Mladší dívky/chlapci 9 – 11 let:  15,50 s 

Starší dívky 12 – 13 let:   13,50 s 

Starší dívky 14 – 15 let:   12,50 s 

Starší chlapci 12 – 13 let:  14,50 s  

Starší chlapci 14 – 15 let:  12,50 s 

 

 



Přestupový systém v postupových soutěžích mladých hasičů 

ÚORM per rollam dne 28. 1. 2026 schválila nový přestupový systém pro postupové soutěže platný od roku 2026, 

založený na členství v příslušném SDH k datu 31. 3. příslušného ročníku. Systém je jednotný pro všechny věkové 

kategorie a zároveň stanovuje maximální počet závodníků z jiného OSH/KSH v rámci soutěžního družstva v daném 

kole postupové soutěže. 

 

Aktualizované komentáře ke Směrnici Hry Plamen a ke Směrnici pro celoroční činnost dorostu, platné od 31. 1. 2026, 

byly zveřejněny na stránkách mladez.dh.cz v sekci Sportovní činnost / Hra Plamen – Dorost a zároveň zaslány na 

jednotlivá KSH a OSH. 

 

Výkonnostní třídy 

Tereza Říhová informovala radu o stavu výkonnostních tříd, na jejichž aktualizaci se v současné době pracuje. Po jejich 

dokončení budou zveřejněny společně s přesnými podmínkami pro pořadatele soutěží, na nichž je možné VT udělovat. 

 

OZ – Školení rozhodčích soutěží mládeže KS I. 

Školení rozhodčích soutěží mládeže I. KS se uskuteční 21.–22. 2. 2026 v Přibyslavi. Termín pro podání přihlášek byl 

z důvodu nízké účasti prodloužen, kurz byl nakonec naplněn minimálním počtem 15 účastníků. 

 

OZ – MČR ZHVB pro ročník 2025/2026 

ÚORM per rollam schválila OZ MČR ZHVB 2026 dne 4. 2. 2026, které se bude konat 11. – 12. 4. 2026 v Borovanech – 

Trocnov (okr. České Budějovice). OZ závodu je již zveřejněno na webu mladez.dh.cz. 

 

Pracovní verze OZ postupových soutěží mladých hasičů 

/doporučené OZ krajských kol, termíny, úpravy/ 

ÚORM projednala a schválila OZ postupových kol sportovní části Směrnice hry Plamen a sportovní části Směrnice 

celoroční činnosti dorostu na rok 2026. OZ bylo upraveno o změnu přestupového systému v části „Prezence“ a dále 

doplněno souhrnnými informacemi k provedení PÚ s jednotnou motorovou stříkačkou Rosenbauer FOX 4. 

 

Rada dále projednala a schválila OZ kvalifikačních kol v běhu na 60 m překážek na rok 2026. Počet postupujících 

závodníků z každého KSH v jednotlivých kategoriích je stanoven klíčem na základě počtu registrovaných sportovců do 

15 let (ročníky 2011 – 2019) v daném kraji dle aktuálních údajů v evidenci ke dni stažení dat, tj. 6. 2. 2026. Celkový 

počet startujících v každé věkové kategorii je 120 (mladší celkem 120, starší celkem 120). 

 

Pracovní verze rámcového OZ ZHVB pro ročník 2026/2027 

/podněty na úpravu/ 

ÚORM projednala pracovní verzi Rámcové organizační zabezpečení ZHVB pro ročník 2026/2027. Do OZ byly 

zapracovány podněty, které vzešly z hodnocení MČR ZHVB. Změny v Rámcovém organizačním zabezpečení ZHVB 

pro ročník 2026/2027 budou představeny na Celorepublikovém OORM a KORM. 

 

Příprava školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM 

Rada předběžně projednala program školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS a setkání vedoucích OORM a 

KORM.  

Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS se bude konat 21. dubna 2026 v Domě zemědělské osvěty v Praze.  

 

Příprava celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM  

Rada předběžně projednala program celorepublikového setkání vedoucích OORM a KORM. Celorepublikové setkání 

vedoucích OORM a KORM se bude konat 19. dubna 2026 v CHH Přibyslav. 

 

Školení zdravotníků zotavovacích akcí 

Kurz je zveřejněn na webu mladez.dh.cz. Zájemci se mohou přihlašovat.  

 

Aktualizace Průvodce plnění odznaků odborností – průběh plnění 

Rada schválila upravené podklady pro Strojníka – juniora. Vzhledem k rozsáhlému zpracování odbornosti Kronikář si 

rada ponechala čas na konečnou revizi tohoto textu do příštího jednání ÚORM. Text je vhodné sjednotit s učebními 

texty. 

 

 

 

 



Různé 

 

Vedoucí ÚORM Dana Vilímková předložila členům přehled docházky za období jejich působení v radě.  

 

ÚORM projednala dotazy zaslané OSH Uherské Hradiště a k jednotlivým bodům uvádí: 

 

V bodě 1 – Účast 6letých dětí na postupových soutěžích 60 m: V Organizačním zabezpečení kvalifikačních kol v běhu 

na 60 m překážek na rok 2026 jsou uvedeny ročníky narození pro jednotlivé věkové kategorie, přičemž rozhoduje věk 

v roce ukončení ročníku soutěže. Do vyšších kol postupují pouze závodníci splňující stanovené ročníky, ale okrskových 

a okresních kol se mohou zúčastnit i mladší ročníky. 

  

V bodě 2 – Používání treter u mladší kategorie: Ve Směrnici hry Plamen (str. 35, kapitola "Práva a povinnosti 

soutěžících") je výslovně uvedeno: Při všech soutěžních disciplínách s výjimkou požárního útoku CTIF a prvního 

úseku ve štafetě CTIF je v kategorii starších žáků povoleno používat tretry. V této větě je záměrně uvedena věková 

kategorie, která smí tretry používat, z čehož jasně vyplývá, že mladší kategorie tretry používat nesmí. 

 

Martina Crháková připomněla své plánované ukončení působení ve funkci zástupce vedoucího technické čety 

a požádala členy ÚORM, aby ve spolupráci s hlavními rozhodčími, oslovili a navrhli vhodné kandidáty z řad rozhodčích 

I. KS.   

 

Andrea Dopitová informovala o možnosti úpravy v aplikaci Mladý hasič spočívající ve zprovoznění (povolení) přístupu 

prostřednictvím platformy Apple. Pro další postup je nutné zajistit cenovou nabídku a předložit ji vedení ke schválení. 

Úkol byl uložen Pepovi Orgoníkovi. 

 

Pepa Orgoník informoval o: 

• Možnosti přihlašování na letní školy instruktorů je od 23. 2. 2026 od 18:00 hod. Malé Svatoňovice mají kapacitu 

36 účastníků a Jánské koupele 40 účastníků. Andrea Dopitová v této souvislosti upozornila na potřebu provést 

revizi Směrnice Letní školy instruktorů. Je nutné oslovit pořadatele a požádat je o zpracování revize. Úkol byl 

uložen Pepovi Orgoníkovi. 

• Proběhla kontrola projektu Šablony pro mladé hasiče ze strany MŠMT. Podkladem pro kontrolu byly jednotlivé 

schválené zprávy o realizaci a žádosti o platbu dosud nekontrolované předešlými kontrolami či auditním 

orgánem. Ověřeno bylo 4288 jednotek aktivit v hodnotě 2 144 000 Kč. Kontrolované období 1. 7. 2024 – 30. 6. 

2025.Při kontrole nebyly napříč kontrolovanými oblastmi shledány indikátory podvodu a nebyl shledán střet 

zájmu. Výsledek kontroly: bez zjištění. Doporučení k nápravě nebyla stanovena. 

• Úrazové pojištění od Generali je vždy sjednáno na 3 roky. Nová smlouva platí od 1. 1. 2026. Garanční doba je 

prodloužena na 14 dní, ale proplácí se od 1. dne. Škoda se hlásí přímo do Generali přes jejich internetové 

stránky https://www.generaliceska.cz v sekci Řešení škod, bez zbytečného odkladu. Zde vyberete sekci Život a 

dále podle toho, zda hlásíte úraz, trvalé následky nebo smrt následkem úrazu, příslušný formulář vyplníte a 

nahrajete přílohy (lékařská zpráva, Potvrzení členské organizace – ČRDM, případně další přílohy vyžádané 

pojišťovnou). POTVRZENÍ ČLENSKÉ ORGANIZACE je povinná příloha, bez které pojišťovna neposkytne 

plnění. Tuto přílohu potvrzuje výhradně Kancelář SH ČMS.  

• Došlo k novelizace Vyhlášky č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti – již 

zveřejněno na webu mladez.dh.cz. 

• Rescue campy: Informoval o oslovování jednotlivých KSH a OSH, aby se zjistilo, kdo má zájem pořádat akci a 

pro kolik účastníků. 

 

Byla vznesena žádost o pomoc při pořádání táborové olympiády v rámci MS v klasických disciplínách CTIF MH, která 

se uskuteční ve čtvrtek 16. 7. 2026. K zajištění akce je potřeba 36 dobrovolníků, přednostně z Pardubického, 

Jihomoravského nebo Zlínského kraje. 

 

Dana Vilímková přednesla diskutovaná témata na školení rozhodčích I. stupně Přibyslav 15. – 16. 11. 2025. Rada vzala 

přednesené podněty na vědomí a bude o nich dále diskutovat společně s HR. 

 

 

Zapsala: Martina Leváková dne 19. 2. 2026 

https://www.generaliceska.cz/
https://hlaseni.generaliceska.cz/

